

## **РЕГЛАМЕНТ**

**Чемпионата Приволжского федерального округа  
по спортивному метанию ножа  
среди мужчин и женщин**

**Номер – код вида спорта: 0090001411Я**

**г. Казань – 2025 г.**

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Чемпионат Приволжского федерального округа по спортивному метанию ножа (далее - Чемпионат ПФО) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2025 год Министерства спорта Российской Федерации (№2009160017029828 в ЕКП) и календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в Республике Татарстан.

Чемпионат ПФО проводится в соответствии с Правилами вида спорта «спортивное метание ножа», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 августа 2024 г. №882 (далее – Правила).

Обработка персональных данных участников соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от «27» июля 2006г. №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Данный Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в сфере физической культуры и спорта на Чемпионат ПФО.

Чемпионат ПФО проводится с целью:

- выявления сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- развития и популяризации физической культуры и спорта в Приволжском федеральном округе РФ;
- выполнения норм и требований ЕВСК для присвоения спортивных разрядов;
- подготовке спортивного резерва;
- определения победителей и призеров в отдельных спортивных дисциплинах;
- укрепления здоровья, формирования здорового образа жизни.

Запрещено оказывать противоправное влияние на результаты Чемпионата ПФО, включенного в настоящий Регламент.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

## **2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Общие вопросы подготовки и организации мероприятий, связанных с проведением Чемпионата ПФО: подготовка и установка площадки для проведения, обеспечение оргтехникой, привлечение для освещения

соревнований СМИ и другие организационные вопросы возлагаются на Оргкомитет.

В Оргкомитет входят:

- Министерство спорта Республики Татарстан;
- Общероссийская ФСОО «СМН»;
- Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного метания ножа Республики Татарстан».
- Исполнительный комитет Российского Союза боевых искусств по Республике Татарстан.

Ответственность за проведение Чемпионата ПФО возлагается на РФСОО «Федерация спортивного метания ножа Республики Татарстан».

Непосредственное проведение Чемпионата ПФО возлагается на Главную судейскую коллегию.

### **3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Чемпионат ПФО проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, обеспечение их безопасности вне объектов спорта, ответственность за организацию питания и проживания участников соревнований, за обеспечение соответствия условий проживания участников соревнований требованиям безопасности, санитарно-гигиеническим нормам и иным нормам законодательства о защите интересов несовершеннолетних участников соревнований несет лицо, сопровождающее участников соревнований и организация, командирующая (обеспечивающая участие) участников соревнований.

Ответственность за вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу вследствие недостатков при оказании услуг в местах проживания участников Чемпионата ПФО несет организация, предоставляющая гостиничные услуги (п.31-33 постановления Правительства Российской Федерации от 18.11.2020 г. №1853 «Об утверждении правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации»).

Участие в Чемпионате ПФО осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника.

Регистрация участников Чемпионата ПФО проводится при наличии медицинского допуска.

Чемпионат ПФО проводится при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Чемпионат ПФО проводится в соответствии с требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, утвержденного 31.07.2020 г. Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями, действующими на момент проведения соревнований) (далее – Регламент COVID-19).

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. №464.

В соответствии с пунктом 12.14.1. Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

#### **4. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Даты проведения: с 11 по 14 апреля 2025 года (11 апреля – день приезда, 14 апреля – день отъезда).

Место проведения: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Джаудата Файзи, 2а (Центр бокса и настольного тенниса).

## 5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К Чемпионату ПФО допускаются спортсмены региональных Федераций (членов ОФСОО «СМН») и региональных отделений ОФСОО «СМН», входящих в состав Приволжского федерального округа и только по заявкам, подписанным руководителями региональных Федераций (членов ОФСОО «СМН») и региональных отделений ОФСОО «СМН».

В Чемпионате ПФО принимают участие следующие возрастные группы: мужчины и женщины (18 лет и старше).

От одного субъекта РФ может быть заявлено не более одной спортивной сборной команды. Спортсмены должны уметь обращаться с утвержденным Правилами спортивным снарядом, знать и четко выполнять Правила по спортивному метанию ножа и настоящий Регламент, получить разрешение врача на участие в данном Чемпионате ПФО.

На Чемпионате ПФО допускаются ножи «СМН+», утвержденные Правилами вида спорта «спортивное метание ножа».

Форма одежды участников: темные спортивные штаны, футболка с логотипом метателя (на левой груди) и логотипом региональной Федерации (на левом или правом предплечье), надписью «спортивное метание ножа», возможно нанесение логотипов спонсоров по согласованию с ОФСОО «СМН», спортивная обувь.

Форма одежды судей: белая рубашка, черные брюки, спортивная обувь черного цвета.

Чемпионат ПФО проводится в два этапа по спортивным дисциплинам. В предварительных этапах участвуют все допущенные к Чемпионату ПФО спортсмены. В финальных этапах участвуют 8 сильнейших спортсменов из предварительных этапов в каждой спортивной дисциплине. В случае участия в дисциплине 8 и менее спортсменов, дисциплина проводится в один финальный этап.

По решению Главной судейской коллегии соревнования могут быть проведены в один финальный этап, в этом случае в финальном этапе принимают участие все заявленные спортсмены.

Для обеспечения Чемпионата ПФО допускается сбор заявочных взносов (согласно п 5.2. Правил), размер заявочного взноса: мужчины и женщины – 1500 рублей за одну спортивную дисциплину.

Заявочный взнос за участие в Чемпионате ПФО оплачивается каждым спортсменом на расчетный счет, в срок не позднее 11 апреля 2025 года по реквизитам, которые указаны на сайте ОФСОО «СМН»:

<https://russmn.ru/federacziya/dokument/ustavnyie-dokumentyi.html>.

На собранные средства от заявочных взносов формируется фонд, который направляется на покрытие части организационных расходов по проведению Чемпионата ПФО.

В случае отстранения от участия в Чемпионате ПФО заявочный взнос не возвращается.

Прием протестов осуществляется при внесении залога в размере 5000 рублей, в случае принятия Оргкомитетом положительного решения по протесту залог возвращается, в случае отрицательного решения залог перечисляется на счет ОФСО «СМН».

## 6. ПРОГРАММА Чемпионата ПФО

Возрастные группы	Дисциплины	Код дисциплины
Мужчины (18 лет и старше)	Дистанция 5 метров	0090021811Я
	Дистанция 6 метров	0090061811Г
	Дистанция 7 метров	0090031811Г
	Дистанция 8 метров	0090071811М
	Дистанция 9 метров	0090041811М
	Скоростное метание	0090081811Л
Женщины (18 лет и старше)	Дистанция 3 метра	0090011811С
	Дистанция 4 метра	0090051811С
	Дистанция 5 метров	0090021811Я
	Дистанция 6 метров	0090061811Г
	Дистанция 7 метров	0090031811Г
	Скоростное метание	0090081811Л

Расписание программы Чемпионата ПФО составляется после проведения комиссии по допуску.

### **11 апреля 2025 года (пятница):**

12.00 – 18.00 заезд участников

18.00 – 20.00 комиссия по допуску

### **12 апреля 2025 года (суббота):**

09.00 – 21.00 соревнования (предварительные этапы)

10.00 – 11.00 церемония открытия

### **13 апреля 2025 года (воскресенье):**

09.00 – 17.00 соревнования (финалы)

18.00 – 19.00 награждение победителей и закрытие соревнований

### **14 апреля 2025 года (понедельник):**

09.00 – 12.00 – выезд участников.

## 7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В Чемпионате ПФО в личном зачете в каждой из спортивных дисциплин определяются по наибольшему количеству набранных баллов. В случае равенства набранных баллов, побеждает тот, у кого наибольшее количество баллов в последней (предпоследней и т.д.) серии.

Победители и призеры в командном зачете определяются путем суммирования показанных результатов спортсменами в личном зачете в отборочном этапе в каждой спортивной дисциплине. В случае проведения соревнований в один финальный этап, суммируются результаты, показанные спортсменами в финальном этапе.

Состав команды в командном зачете: мужчины – 4 человека, женщины – 4 человека.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Все победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и дипломами. Команды, занявшие призовые места в командном зачете награждаются кубками и дипломами.

По результатам Чемпионата ПФО в спортивных дисциплинах присваиваются спортивные разряды, согласно ЕВСК. Чемпионат ПФО является одним из этапов выполнения норматива спортивного звания «мастер спорта России».

## **9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Проезд, проживание, питание спортсменов, тренеров, представителей, аккредитация спортсменов – за счет командирующей стороны.

Расходы, связанные с проведением Чемпионата ПФО: призы, подготовка места проведения соревнований, медицинское обслуживание и другое материально-техническое обеспечение, в соответствии со сметой проведения Чемпионата ПФО – за счет Оргкомитета, спонсорской поддержки, благотворительных и заявочных взносов.

## **10. ЗАЯВКИ**

В Оргкомитет проведения Чемпионата ПФО до 1 апреля 2025 г. направляется предварительная заявка, содержащая информацию о составе спортивной сборной команды региона по электронному адресу: [event@russmn.ru](mailto:event@russmn.ru).

Заявка на участие в Чемпионате ПФО, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта Приволжского федерального округа, руководителем региональной спортивной федерации (члена ОФСОО «СМН») или регионального отделения ОФСОО «СМН» Приволжского федерального округа, заверенная печатью и врачом, представляются в комиссию по допуску в одном экземпляре при официальной регистрации участников.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации / свидетельство о рождении;

- полис обязательного медицинского страхования и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (копия) (полис можно заказать на сайте: <https://russmn.ru/sorevnovaniya/sportivnaya-straxovka.html>);

- зачетная классификационная книжка спортсмена с указанием спортивного разряда.

Все образцы документов находятся на сайте <https://russmn.ru/> в разделе «Федерация» - «Документы» - «Образцы документов».

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску, дисквалифицируется с соревнований, все результаты спортсмена аннулируются.